

Anketa Řád srdce: srdcaři z Nymburského deníku jsou v krajském finále. Od zítra hlasujte

MILENA JÍNOVÁ

Nymbursko – Lektorka county tanců pro seniory z Poděbrad Milena Králová a sociální pracovnice poděbradského domu pro seniory Luxor Kristýna Soudská. To jsou vítězky okresního kola projektu Řád srdce, který organizují regionální Deníky ve středních Čechách a v Praze. Rovněž i Nymburský deník. Právě vy, čtenáři Nymburského deníku, jste svým hlasováním poslali do krajského finále Milenu Královou a Kristýnu Soudskou. Už od zítřka máte možnost podpořit „srdcaře“ z Nymburska v krajském kole. Právě zítra začínáme zveřejňovat kupón, na kterém můžete pro své favority, pro ty, o kterých si myslíte, že si ocenění Řád srdce zaslouží, hlasovat. Stačí hlasovací kupóny dopravit do redakce do pondělí 22. února.

Zároveň od zítřka budeme každý den v novinách představovat jednoho z celkem 27 kraj-



ských finalistů. Dozvíte se tak jejich krátké životní příběhy a především to, proč byli nominováni do projektu Řád srdce.

V tomto projektu Nymburský deník a dalších deset středočeských Deníků včetně Pražského deníku hledají lidi, kteří mají srdce na správném místě, dokáží podat pomocnou ruku, mají pro druhé pochopení, rozdávají úsměvy a dobrou náladu. Zkrátka ty, se kterými je život v dnešní složité společnosti o trochu příjemnější. Proto jsme

se rozhodli právě takové lidi vašim prostřednictvím hledat.

Ve středních Čechách a v Praze jste tak do okresních kol nominovali 219 takových lidí. V okresních kolech jste jim vy, čtenáři, poslali přes dva tisíce hlasů. Na Nymbursku jste do projektu poslali takových lidí 24. Kromě zmíněných dam Mileny Králové a Kristýny Soudské také předsedkyni Svazu tělesně postižených z Poděbrad Růženu Rycheckou, pracovnice DDM Symfonie v Poděbradech Pavlínou Špeldovou a Jitku Karbulkovou, ředitelku poděbradského Handicapcentra Srdce Michala Šmída, empatickou sociální pracovníci v Lysé nad Labem Věru Součkovou, senátorku Emilii Tříškovou, místostarostu Sadské Václava Franka, Marii Votrubovou z Milovic, která pomáhá celé své rodině, Lucii Trejbalovou a Veroniku Čejkovou, které pořádají každoročně dobročinný festival pro psí útulky, dlouholetého inspirátora akcí

na Krínecku Miroslava Krumpholce z Mečírě, majitele zábavního parku Mirakulum v Milovicích Jiřího Antoše, Ivanu Tomkovou z Poděbrad ze Svazu postižených civilizačními chorobami, Marcelu Pachmanovou z Nymburka, která i přes závažné zdravotní problémy pořádá v nymburské kapli sv. Jana Nepomuckého krásné akce, Hanu Lajnerovou, vrchní sestru z Domova Na Zámku v Lysé nad Labem, ředitelku MŠ Milovice Radku Němečkovou, Martinu Kučerovou z nymburského Centra pro všechny, aktivního Miroslava Antoše z Rožďalovic, empatickou Hanu Čapkovou z Poděbrad, zakladatele DS Vojan Jaroslava Vondrušku z Libice nad Cidlinou a trojici maminek z Krchleb, které se starají o postižené děti, Petru Rybářovou, Marcelu Čamrovou a Natálii Vojtíkovou.

Zároveň se konalo i hlasování na webových stránkách jednotlivých regionálních Dení-

ků. A vy jste svým favoritům poslali přes 177 tisíc hlasů. Do krajského finále do webového hlasování z Nymburska postoupili ředitel Handicapcentra Srdce v Poděbradech Michal Šmíd a sociální pracovnice Kristýna Soudská. Zároveň tak zítra startuje i webové hlasování. Každá část hlasování (v Deníku i na webu) bude vyhodnocena samostatně. Kdo bude chtít podpořit svého „srdcaře“, musí pro to udělat jen to, že vystřihne kupón z Nymburského deníku a kupón následně doručí do okresní redakce. Kupónů můžete doručit více, klidně všechny najednou. Jedinou podmínkou je zaškrtnout vždy tři kandidáty a to na originálním kupónu z Nymburského deníku. Hlasovat pak lze i na webových stránkách příslušného Deníku.

Je proto jen a jen na vás, jak si v krajském kole povedou paní Milena a paní Kristýna. Pošlete jim svůj hlas? Věříme, že si ho zaslouží od vás všech!